



## «Ведь учиться мне не лень»

**1 сентября фёдоровцы встретили осень под звон первого звонка: в Фёдоровскую школу пошёл 771 ученик, в том числе 77 первоклассников.**

### К учёбе готовы!

По новой традиции в школе прошли две торжественные линейки, посвящённые Дню знаний, – для первой и второй смен. Обе начались с поднятия флага Российской Федерации под гимн страны. Права поднять флаг удостоились ученица 11-го класса Елизавета Титяк – отличница, победительница 5-го сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена», полуфиналист 6-го сезона и автор социального проекта «Аллея памяти Героев “История в лицах”» – и ученик 5-го «А» класса Алексей Богданов, занявший 3-е место во Всероссийском конкурсе рисунков «Байконур: отсюда в космос пролегли дороги!».

– Вот и начался новый учебный год, – приветствовала учеников, их родителей и педагогов школы директор Ольга Владимировна Севостьянова. – Всё лето мы готовились встретить вас наилучшим образом: закупили необходимые учебники и оборудование в школьную столовую, полностью заменили старую крышу, отремонтировали первый этаж. Из бюджетов Ленинградской области и администрации Тосненского района на это потрачено 22 миллиона рублей – и даже немного больше.

Директор рассказала, что косметической подготовкой школы занимались сотрудники и учащиеся – члены летней производственной бригады, которые очистили и обновили школьные помещения.

– Мы очень хотим, чтобы вам, дорогие ребята, понравилось в нашей школе, чтобы вы отлично учились и шли к новым замечательным победам, – добавила Ольга Владимировна и продолжила: – Этот год будет для нас тематическим, и мы решили назвать его «Время учиться, время побеждать». С отличными знаниями мы сможем, сохраняя традиции, строить будущее – своё, поселения, района, региона и нашей большой родины – России. С праздником, друзья! С новыми победами вперёд к знаниям!

### «Всё получится!»

Следом за директором выступили гости: глава поселения Олег Родионович Ким, глава администрации поселения Юлия Ивановна Додонова и заместитель главы администрации Тосненского района Виталий Борисович Иваненко.

– Поздравляю с Днём знаний! За лето вы хорошо отдохнули и набрались сил, пусть новый учебный год будет максимально успешным и результативным, чтобы вы смогли воплотить в жизнь всё, что задумали. 11-му и 9-м классам желаю железобетонно закрепить пройденное, чтобы уверенно подойти к сдаче государственных экзаменов. Вы все молодцы, все активно уча-



ствуете в жизни нашего поселения, и я уверен, что у вас всё получится, – обратился к учащимся Олег Родионович. – Первоклашки, желаю вам, чтобы с самого первого дня вы полюбили школу и учителей, обрели новых друзей. И тогда, поверьте, вам будет нравиться учиться здесь, вы будете получать хорошие отметки, радовать педагогов и родителей. Всем доброго пути в светлый мир знаний!

Прежде чем передать микрофон Юлии Ивановне, глава поселения продемонстрировал подарок, приобретенный для первоклассников при поддержке губернатора Ленобласти Александра Юрьевича Дрозденко и фёдоровской администрации, – набор, в который вошли 43 предмета: книги «Жемчужины земли Ленинградской», «Азбука безопасной и здоровой жизни» и «Юные герои Ленинградской земли», а также тетрадь для творчества, карта достопримечательностей Ленинградской области, игра-пазл и карта школьника Ленинградской области.

– Дорогие ученики, желаю вам, чтобы рядом всегда были достойные наставники и верные друзья, чтобы полученные знания оценивались на самые высшие баллы, чтобы у вас всегда оставалось время на прогулки, занятия спортом и любимым хобби, потому что только так вы сможете хорошо учиться, – сказала Ю. И. Додонова. – Пусть ваша школьная жизнь будет наполнена только положительными эмоциями, и о ней останутся самые прекрасные воспоминания.

Виталий Борисович Иваненко, заместитель главы администрации Тосненского района, рассказал, что в нашем районе в этом учебном году школь-

ников встретили 28 школ, 1 100 первоклассников сели за парты и 280 выпускников 11-го класса начали свой последний школьный год.

### Наставники школьных звёзд

А затем на сцену вышли учителя – немалая часть педагогического состава. Их чествовали за прошлогодние победы учеников. Юлию Михайловну Васильеву, Марину Фёдоровну Титяк, Наталью Олеговну Ященко, Марину Николаевну Политову, Светлану Сергеевну Воронину, Анну Андреевну Петрову, Александру Александровну Потатуеву, Ольгу Витальевну Барышникову, Анну Анатольевну Муродову, Людмилу Николаевну Храмову, Елену Евгеньевну Решетникову – представительниц центра олимпийского движения за то, что шесть человек стали победителями Всероссийской олимпиады школьников в районе, 17 человек – призёрами и двое – призёрами в регионе.

И. В. Маншилина и Н. О. Ященко из центра гуманитарного и цифрового профиля «Точка роста» поблагодарили за то, что младшая группа объединения «Квадрокоптеры» стала первой в регионе и двадцатой в стране на Всероссийском чемпионате пилотирования дронов «Пилоты будущего».

Наставников клуба «Большая перемена» О. В. Севостьянову, А. А. Потатуеву, Л. С. Ильину и С. С. Воронину приветствовали за то, что за пять сезонов Всероссийского конкурса «Большая перемена» они воспитали 22 участника и трёх победителей в индивиду-



альном треке, а также одержали победу в командном треке.

Руководителя театрального клуба «Живые страницы» Елену Викторовну Галагуш поздравили с тем, что за пять лет клуб стал одним из 25 лучших коллективов страны и победителем 5-го сезона проекта «Школьная классика».

Подчеркнули, что достижениями Евгении Тагировны Богдановой, руководителя клуба художественного искусства «Жар-птица», и её воспитанников стали выставка «Учитель-ученик» в Тосно, победы в конкурсе «Байконур 70 лет», прохождение в финал Межрегионального конкурса рисунков «Арт-краеведение», призовые места Всероссийского конкурса «Защитник родины моей».

К достижениям спортивного клуба «Чемпион», которым руководит А. А. Муродова, добавили 75 знаков ГТО разных степеней, 3-е место в области во Всероссийской программе школьных спортивных клубов, 2-е место в региональных соревнованиях по мини-футболу и место в тройке лидеров районного этапа областной Спартакиады школьников. Всего же клуб подготовил 200 участников соревнований, из которых 54 спортсмена победили на региональном уровне.

Отличился и «Музей трудовой славы и истории Фёдоровского посада». Его ресурсы использовали для создания «Фёдоровской азбуки» и проекта «История в лицах» для Аллеи памяти Героев. Авторы: О. В. Севостьянова, А. А. Потатуева, Ю. М. Васильева, О. В. Барышников, Е. Т. Богданова, С. А. Немна и Елизавета Титяк.

Продолжение на с. 3

# «Хочу всё делать от души»

С 1 августа пост главы администрации Фёдоровского городского поселения заняла Юлия Ивановна Додонова. В интервью «Фёдоровскому вестнику» она рассказала о себе, своём профессиональном пути и главных стратегических задачах развития поселения.

## От бухгалтера до главы

– Юлия Ивановна, откуда вы?

– Я коренная жительница Ленинградской области, более того – Тосненского района. Родилась в Любани, всё детство и юность провела там. После окончания института и замужества переехала в Тосно, где и живу сейчас.

– Вы учились на управленца?

– Нет, на бухгалтера. Окончила с отличием экономический факультет Лесотехнической академии им. Кирова в Петербурге по специальности «Бухгалтерский учёт и аудит». В школе нравилось работать с цифрами, у меня никогда не было проблем с математикой, и геометрию я любила.

– Как же оказались на административной должности?

– После академии меня пригласили на место главного бухгалтера в одну петербургскую строительную корпорацию. Я отработала там года полтора до декрета, и за это время поняла, что голые цифры – не моё. Скучно! После декрета сказала: «Бухгалтером больше быть не хочу и не буду». Вышла на должность экономиста в коммерческой организации в Любани, была заместителем директора. Потом ушла в сферу ЖКХ, поработала в управляющей компании, где занималась экономическими вопросами.

А после меня пригласили на должность заместителя главы администрации Любанского городского поселения, на тот момент администрацию возглавлял Николай Петрович Николаев. В мои обязанности входили вопросы экономики и ЖКХ и организация муниципальных закупок.

В родной Любани я отработала более 10 лет. В январе 2022 года перешла в администрацию Фёдоровского городского поселения, став заместителем Михаила Игоревича Носова, который заступил на должность главы незадолго до этого.

– Вы почувствовали разницу, перейдя сюда?

– Да, Фёдоровское значительно отличается от Любани по своей внутренней проблематике, целям и задачам. Хотя цели и задачи у нас одни: чтобы граждане в поселениях жили в комфорте, имели возможность без проблем получать все коммунальные услуги и организовывать досуг себе и детям.

Самое же главное отличие Фёдоровского поселения – его расположение: оно граничит с



Санкт-Петербургом, поэтому жители не хотят видеть различия между территориями, когда пересекают границы субъектов. Но, к сожалению, этого не всегда можно добиться.

– А темпы развития поселений отличаются?

– Да. Фёдоровское настолько интенсивно развивается, что очень много решений нужно принимать незамедлительно и поспевать за этим быстрым развитием. С каждым годом становится больше жителей, предприятий, организаций, соответственно, больше транспорта на дорогах, больше пешеходов. Рост численности населения обязывает думать, где и как люди будут ездить, ходить, отдыхать; нужно не забывать и о том, где и что будет радовать их глаз. Это всё предполагает принятие соответствующих стратегических решений для улучшения качества жизни населения.

## Разгрузить центр

– Каких решений, например? Какие основные задачи стратегического развития поселения стоят сейчас перед администрацией?

– У поселения четыре основные задачи, и они все равнозначно приоритетные: строительство школы, поликлиники, новых дорог и бесперебойное оказание услуг водоснабжения. К сожалению, только силами поселения с ними не справиться. Для каждой требуются большие денежные вложения и решения соответствующих профильных комитетов области и руководства области.

На праздновании 95-летия Тосненского района губернатор Ленинградской области Александр Юрьевич Дрозденко озвучил планы развития, касающиеся нашего по-

селения, и в них присутствуют и наша школа, и поликлиника – эти важные социальные объекты появятся в обозримом будущем. Все первоначальные шаги сделаны.

– В том числе для строительства новых дорог?

– Да, администрация уже

**ФЁДОРОВСКОЕ  
ИНТЕНСИВНО  
РАЗВИВАЕТСЯ И  
РЕШЕНИЯ НУЖНО  
ПРИНИМАТЬ  
НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО.**

выстроила стратегию разгрузки существующих дорог, чтобы отвести основной автопоток от перекрестка Центральной и Шоссейной улиц в Фёдоровском.

Мы запланировали построить две дороги. Первая – со стороны подъезда к Московскому шоссе до промзоны – разгрузит центр Фёдоровского и обеспечит доступность к участкам, которые будут отрезаны от сегодняшней системы транспортного снабжения строительством высокоскоростной железнодорожной магистрали.

Вторая дорога – от улицы Вознесенской в Фёдоровском до улицы Центральной в Глинках – позволит пустить поток машин в обход Фёдоровского. В нынешнем году отремонтируем Вознесенскую и затем доведём её до Глинок. Но тут есть сложность: часть дороги, идущая от Вознесенской в Фёдоровском до Садовой улицы в Глинках, не входит в «Перечень дорог общего пользования местного значения Фёдоровского городского поселения Тосненского МО Ленинградской области»: когда дорогу ставили на государственный кадастровый учёт, выявили пересечение границ субъектов.

Экспертная комиссия Росреестра рекомендовала Правительству Санкт-Петербурга и Ленинградской области исключить пересечения, привести описание местоположения границ муниципальных образований и населённых пунктов в соответствие с согласованной границей, внести сведения о ней в ЕГРН и изменить сведения ЕГРН о границах муниципальных образований и населённых пунктов. Сейчас комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга работает над этим. Как только границы будут установлены подобающим образом, наша администрация сможет поставить на учёт новую для поселения дорогу и выделять финансирование на её обустройство.

## Тротуарам – быть!

– Ещё немного о дорогах: жители жалуются на отсутствие тротуаров.

– Да. Тротуары, конечно, должны быть везде, но у нас большая часть дорог, которые проходят по поселению и нуждаются в тротуарах, – региональные, соответственно, тротуары на них построят за счёт области. К счастью, по поручению А. Ю. Дрозденко принято принципиальное решение о необходимости строительства тротуара и освещения прямо от Глинок до Ладоги, и уже подготовлена проектная документация. Документы находятся на государственной экспертизе, ждём её завершения в этом сентябре.

Что касается дорог местного значения, то на улицах Новая и Павузи в Аннолово, улицах Полевая, Почтовая и Промышленная в Фёдоровском тоже нужны тротуары. Мы уже разработали проектную документацию для строительства тротуаров и освещения на Новой

и Полевой улицах и предоставили её в составе конкурсной заявки в дорожный комитет ЛО. Заявку отобрали и включили в областную программу финансирования на строительство в 2026 году. По всем остальным перечисленным тротуарам администрация намерена работать поступательно, также разрабатывать проектную документацию и обязательно строить тротуары.

– Это хорошо! Но людям уже сейчас надо где-то ходить и ездить...

– Конечно, поэтому мы и стараемся изыскивать альтернативные варианты. Так, благодаря О. Р. Киму и М. И. Носову, которые очень быстро сориентировались в управленческих решениях, появилась возможность участвовать в областной программе «Вело-47», мы максимально быстро подготовили заявку. Она прошла отбор, и у нас появилась велодорожка от Фёдоровского до Аннолово. Большое спасибо Ленинградской области за небольшую долю финансирования, нам удалось обеспечить гражданам безопасное передвижение между населёнными пунктами. Сегодня велодорожка позволяет не только проехать большое расстояние на велосипеде, но и просто пройти пешком, минуя обочину.

– А как решается вопрос с водоснабжением?

– Сейчас ещё существует сильная напряжённость в организации услуг водоснабжения, но мы планируем снять её, запустив водонапорную насосную станцию (ВНС) с резервуарами чистой воды.

## «Глава – это ответственность»

– Как ваша семья относится к вашей плотной занятости?

– С большим пониманием. По крайней мере я ни разу не слышала упреков в том, что я на работе, а не с ними. Мои дети уже достаточно самостоятельные: старшая дочь учится в университете им. Герцена на учителя русского языка и литературы, ей 21 год, а младшему сыну 10 лет, он пошёл в 4-й класс. Надо отдать должное моим родителям, они всегда помогали мне в воспитании детей и организации их досуга. Конечно, я стараюсь в выходные уделять внимание семье, потому что в будние дни это практически невозможно сделать.

– Что для вас значит пост главы администрации?

– Скажу откровенно, я не ставила для себя таких конкретных задач, жизнь сама подвела меня к занимаемой мной должности. И как человек ответственный я очень сильно переживаю за всё, что происходит в поселении, поэтому эта должность для меня в первую очередь – ответственность. Я хочу всё делать от души и хорошо.

Беседовала Мария Признякова  
Фото автора и из архива  
Ю. И. Додоновой

## Когда любовь взаимна

**В музее Фёдоровского городского поселения наградили участников конкурса «Ветеранское подворье – 2025».**

### Аншлаг в музее

Несмотря на то, что в этом году конкурсантов оказалось всего шестеро, зрительный зал музея до отказа наполнился желающими присутствовать на награждении: заняли стулья, скамейки и даже низкий выставочный столик. Всем было интересно лично увидеть героев «Ветеранского подворья», а также поучаствовать в голосовании конкурса на лучшую поделку, изготовленную из свежесобранных овощей и цветов.

Как рассказала председатель жюри конкурса и председатель совета ветеранов Ольга Валентиновна Фёдорова, поделки представили не только участники «Подворья», но и члены совета ветеранов и их внуки:

– Миша Горбач, например, подготовил целое блюдо поделок, даже бабушке не давал помогать: «Я сам, я сам!» Поразил меня. И Соня Томонова, внучка Анны Рябинко, тоже кое-что интересное сделала.

Помимо участников конкурса и зрителей на награждение пришли глава Фёдоровского сельского поселения Олег Родионович Ким, глава администрации поселения Юлия Ивановна Додонова и члены конкурсной комиссии: Людмила Владимировна Рысюкова, Лидия Николаевна Шишкина,



главный специалист по ведению воинского учета и работе с населением администрации Оксана Александровна Гюннинен.

### Фёдоровское радушие

– Я стараюсь каждый год принимать участие в проведении «Ветеранского подворья» и сейчас хочу поблагодарить членов комиссии за то, что нашли время на просмотр наших конкурсантов, потому что это не просто – один-два дня объезжать участки в тридцатиградусную жару, – сказал Олег Родионович. – Хотя, конечно, посещение каждого домовладения – это праздник: такие гостеприимные хозяйки! И накормят, и чаем напоят, и арбузом угостят. Это ра-

душие – родное, наше, фёдоровское, которое мы из года в год видим и которое вы из года в год проявляете, наверное, самое важное в этом конкурсе. Я хочу вас всех поблагодарить! Молодцы, что участвуете! Прошу, привлекайте соседей: уверен, в нашем Фёдоровском ещё много домовладений, которые можно посмотреть.

А затем началась виртуальная экскурсия по участкам конкурсантов: Ольга Валентиновна представила фильм с фотографиями домовладений рассказом про каждое из них, обозначив самые яркие детали, и прочла короткие стихотворения, написанные для участников.

– Опять мы встретились с частичкой нашей удивительной природы, с нашими замечательными односельчанами, прониклись их увлече-

нием, – подытожила председатель жюри. – Мы увидели, как проявляются таланты умельцев в планировке участков и задатки дизайнеров, архитекторов, селекционеров, агрономов и мечтателей, как используется каждый клочок земли и как наши творцы вкладывают в свой труд не только силы, но и душу, и любовь. И мы вас тоже любим и потому решили, что вы все достойны первых мест!

Таким образом, всех участников «Ветеранского подворья – 2025» признали победителями и присудили 1-е места в номинации «Лучший цветовод» Татьяне Александровне Смирновской и Надежде Алексеевне Веселовой, в номинации «Лучший овощевод» – Татьяне Леонидовне Чуркиной, а в номинации «Самый благоустроенный дачный участок» – Марине Игоревне Шубиной, Ирине

Борисовне Антоновой и Ольге Ивановне Нургалиевой.

Всем конкурсантам вручили Почётные грамоты и ценные подарки для дома и сада: бытовую технику, посуду и фигурки.

### Подарки за мастерство

Награждение на этом не закончилось. Заведующая музеем Татьяна Владимировна Храмова подвела итоги зрительского голосования и тут же объявила победителей и призёров выставки поделок.

1-е место заняла работа Т. И. Чуркиной «Куда бы ни идти, лишь бы с вами по пути». 2-е место – композиция из трёх изделий Миши Горбача: «Победитель», «Улыбка счастья» и «Друзья навеки». 3-е место – работа Сони Тамоновой «Демография».

Отметили также цветочную композицию О. И. Нургалиевой «Фея сада», букет «Нежность» Н. А. Веселовой, поделку «Трое в лодке, не считая собаки» О. В. Фёдоровой и овощную корзину «Моё Фёдоровское» Татьяны Шепелевой. Все получили грамоты и подарки.

Не остались без подарков и те, кто участвовал в проведении конкурса: члены комиссии и сотрудники Дома культуры.

Завершился конкурс и посвящённый ему праздник также тепло, как начались: дружеским чаепитием.

Мария Признякова

## «Мы память бережно храним»

**В Фёдоровском торжественно открыли Сквер Памяти Героев.**

Сквер расположился между Домом культуры, храмом Вознесения Господня и домом № 9 на Шоссейной улице. Почти всё лето эту территорию меняли и перекраивали, чтобы возвести новые объекты для отдыха: скамьи, малые архитектурные формы, застеклённый стеллаж для обмена книгами.

Сквозь сквер пролегла Аллея памяти Героев, а вдоль неё установили стенды с информацией о важных исторических личностях нашего поселения, причём о них можно не только прочесть со стендов, но и, перейдя по QR-коду, послушать аудиорассказ.

На открытие пришли глава поселения Олег Родионович Ким, глава администрации Юлия Ивановна Додонова, жители Фёдоровского, а также первый заместитель главы администрации Тосненского района Максим Евгеньевич Барыгин.

Олег Родионович и Юлия Ивановна рассказали, что сквер появился благодаря участию Фёдоровского в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» и был выбран для реализации самими фёдоровцами.

– Когда только выбираем территорию, которую надо благоустроить, когда думаем, чем её наполнить и каким функционалом наделить, мы обращаемся к жителям. При работе над Сквером памяти Героев с этой задачей нам помогла справиться команда нашей Фёдоровской школы во главе с директором Ольгой Владимировной Севостьяновой, – подчеркнула глава администрации и пояснила: – С их подачи это место стало не просто уютным и красивым, но и таким, в котором можно получить дополнительную информацию об истории нашего поселения, о героях, о людях, которые отдали свою жизнь, профессионализм во благо и для развития нашего поселения. Очень надеюсь, всем понравится и объект, и времяпрепровождение в нём.



О. В. Севостьянова в свою очередь представила двух участников работы над проектом Аллея памяти Героев: руководителя школьного музея Александру Александровну Потатуеву и одиннадцатиклассницу Елизавету Титяк, которая и предложила идею стендов «История в лицах».

Символическую красную ленту, перетянутую через дорожку Аллея памяти Героев, торжественно перерезали двое Почётных жителей Фёдоровского поселения, которые в течение многих лет занимаются сохранением и передачей фёдоровцам исторических сведений: уже упомянутая Ольга Владимировна Севостьянова и заведующая музеем поселения, Почётный житель Тосненского района Татьяна Владимировна Храмова.

Мария Признякова

Фото из архива администрации Тосненского района

## «Ведь учиться мне не лень»

Окончание.  
Начало на с. 1

### «Очаровашки» и отличники

Отметили и лучших учеников. Похвальными листами «За отличные успехи в учении» прошлого учебного года наградили учениц 2-го «А» класса Александру Генералову и Агнию Педоренко; учеников 2-го «Б» Константина Савченко и Дмитрия Шехонина; ученика 2-го «В» Ярослава Ипполитова; учеников 3-го «А» Диану Альварес, Анастасию Антоненко, Ольгу Вожегову, Фёдора Мусатова и Елизавету Савину; ученика 3-го «В» Николая Степанова; учеников 4-го «А» Алису Акуличеву, Алину Аликулову и Матвея Корольку; учеников 4-го «В» Алису Дейкину и Ярослава Дмитриева; учеников 5-го «А» Александру Андрееву, Василису Андрееву и Арсения Яценко; ученицу 7-го «А» Еву Подставкину; учеников 7-го «Б» Макара Максимова и Владислава Савченко; ученика 8-го «А» Макара Осипова и ученика 8-го «Б» Елисея Яценко.

Когда счастливые отличники вернулись к своим классам, всё внимание обратилось на первоклассников и их классных руководителей – Елену Леонидовну Чубукову (1-й «А»), Ирину Александровну Карпову (1-й «Б») и Галину Николаевну Егорёнок (1-й «В»).

На первой линейке школьный звонок подали ученик 11-го класса Карен Аветесян и ученица 1-го «А» класса Марина Иванова. А на второй – ученицы 7-го «А» класса Дарина Фролова и Ксения Пагиева, которые стали одними из разработчиков настольной краеведческой игры по Ленинградской области.

На этом праздничные линейки закончились, и ученики разошлись на первые «Разговоры о важном».

Мария Признякова

# Время собирать урожай

**Август отметился достижениями педагогов и родителей учащихся Фёдоровской школы.**

## Награды – учителям

Марина Фёдоровна Титяк – руководитель районного методического объединения учителей математики, учитель высшей квалификационной категории – представила Фёдоровскую СОШ на областном педагогическом совете, посвящённом стратегиям развития образования. Педсовет прошёл 22 августа и собрал более 600 представителей системы образования Ленинградской области. Губернатор Ленобласти Александр Юрьевич Дрозденко наградил Марину Фёдоровну за эффективный добросовестный труд.

27 августа делегация Фёдоровской школы приняла участие в районном педагогическом совете, на котором собрались более 500 человек. Здесь тоже награждали лучших и среди них отметили Елену Викторовну Михайлову, заместителя директора и учителя английского языка. Елена Викторовна получила Почётную грамоту Министерства просвещения Российской Федерации.

А 28 августа педагогический совет, посвящённый началу но-



вого учебного года, прошёл и в самой школе. На нём не только обсудили стратегические ориентиры и задачи в контексте национальных целей развития, но и поздравили учителей, которые в этом году отмечают юбилей стажа работы в Фёдоровской школе. Так, 30 лет в нашей школе отпраздну-

ет Людмила Николаевна Храмова, 20 лет – Марина Фёдоровна Титяк, 10 лет – Оксана Николаевна Скробова и Валерий Альбертович Севостьянов, 5 лет – Игорь Васильевич Маншилин, Юлия Михайловна Васильева, Светлана Викторовна Фёдорова и Степан Андреевич Немна.

Не забыли поздравить и тех, кто недавно отметил свои личные юбилеи: 55 лет исполнилось Елене Валентиновне Пleshивцевой, 65 лет – Генриетте Геннадьевне Копыловой.

Очередное профессиональное признание получила учитель ИЗО Евгения Тагировна Богданова. Её наградили ди-

пломом лауреата I степени Всероссийского художественного конкурса «Палитра талантов» в номинации «ДПИ». Художница представляла работу «История и культурное наследие городов России. Юрьевец. 800 лет». Она выполнила в технике горячего батика и посвятила её родному городу.

## Спасибо родителям

В течение лета школа готовилась к учебному году, и в этом помогли работники школы и члены ученической производственной бригады. Они выполнили косметический ремонт в большинстве помещений школы, продолжили оформлять зону школьного кафе, создали новую интерьерную картину, повесили в рекреации большую грифельную доску, на которой планируется фиксировать школьные победы.

Коллектив школы отмечает ценную помощь родителей в косметическом ремонте и благодарит Сергея Зуднова, Наталью Мейлерт, Кирилла Акуличева, Марину Юренцову, Екатерину Бойко, Екатерину Васильеву, Юлию Гернер, Ольгу Короткову, Алёну Аскокову, Татьяну Горлину и Андрея Евсеева.

**Мария Признякова**  
Фото из архива Фёдоровской школы

### ФЁДОРОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ Тосненского муниципального района Ленинградской области ГЛАВА ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 04.09.2025 №5

О назначении и проведении публичных слушаний по проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования для земельных участков с кадастровыми номерами 47:26:0108001:11073 и 47:26:0108001:8050

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Фёдоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, Правилами землепользования и застройки муниципального образования Фёдоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области», утвержденными Решением Совета депутатов Фёдоровского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 07.10.2009 №237 (с изменениями), Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Фёдоровском городском поселении Тосненского района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов Фёдоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 09.10.2018 № 59, на основании заявлений Барсегян Екатерины Игоревны от 01.07.2025 №01-01-897/2025 и от 01.07.2025 №01-01-898/2025,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести публичные слушания по проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Общественное питание», «Магазины», «Объекты гаражного назначения» для земельных участков с кадастровыми номерами 47:26:0108001:11073 и

47:26:0108001:8050 (далее – Проекты).

2. Назначить дату и время проведения публичных слушаний по Проекту – 26 сентября 2025 года в 12:00 по адресу: Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Фёдоровское городское поселение, г.п. Фёдоровское, ул. Шоссейная, д. 7.

3. Утвердить Комиссию по организации и проведению публичных слушаний по проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Общественное питание», «Магазины», «Объекты гаражного назначения» для земельных участков с кадастровыми номерами 47:26:0108001:11073 и 47:26:0108001:8050 (далее – Комиссия), согласно Приложению № 1.

4. Утвердить прилагаемое к настоящему постановлению оповещение о начале публичных слушаний, согласно Приложению №2.

5. Администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области (далее – Администрация):

5.1. Обеспечить опубликование оповещения о начале публичных слушаний в газете «Фёдоровский вестник» и в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации <http://www.fedorovskoe-mo.ru> не позднее, чем за семь дней до дня размещения Проекта.

5.2. Обеспечить распространение оповещения о начале публичных слушаний на информационных стендах, в местах массового скопления граждан, расположенных на территории, в отношении которой подготовлен Проект, а также в здании Администрации по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Фёдоровское городское поселение, ул. Шоссейная, д.12а.

5.3. Обеспечить размещение Проекта на официальном сайте Администрации: <http://www.fedorovskoe-mo.ru>.

5.4. Обеспечить открытие и проведение экспозиции по проекту с 18 сентября 2025г. в здании администрации на 1 этаже, по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Фёдоровское городское поселение, ул. Шоссейная, д.12а.

6. Установить, что предложения и замечания по вынесенному на публичные слушания Проекту, в период размещения Проекта и проведения экспозиции Проекта, направляются в произвольной форме до 25 сентября 2025г.

7. Подготовить и оформить протокол публичных слушаний, заключение по результатам публичных слушаний и обеспечить его опубликование в установленном порядке и сроки.

8. Обеспечить официальное опубликование настоящего постановления.

9. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава поселения О.Р. Ким

**ПРИЛОЖЕНИЕ №1**  
к постановлению главы Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области  
от 04.09.2025 №5

Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Общественное питание», «Магазины», «Объекты гаражного назначения» для земельных участков с кадастровыми номерами 47:26:0108001:11073 и 47:26:0108001:8050

Председатель публичных слушаний по Проекту: Додонова Ю.И. – глава администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области;

Заместитель председателя публичных слушаний по Проекту: Захарычева Е.А. – начальник отдела архитектуры администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области;

Секретарь публичных слушаний по Проекту: Рядова Е.В. – главный специалист отдела архитектуры администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.

Члены комиссии: Конокова Ж.А. – начальник отдела землеустройства муниципального имущества администрации Фёдоровского городского поселе-

ния Тосненского муниципального района Ленинградской области

Гузина А.Н. – начальник отдела по организационно-правовой работе, делопроизводству и кадрам администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.

Андреев И.А. – главный специалист по вопросам ЖКХ администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области;

Яшина М.Н. – главный специалист отдела архитектуры администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.

Яковлева В.С. – главный специалист по муниципальному имуществу администрации Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.

**ПРИЛОЖЕНИЕ №1**  
к постановлению главы Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области  
от 04.09.2025 №5

Оповещение о начале публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Общественное питание», «Магазины», «Объекты гаражного назначения» для земельных участков с кадастровыми номерами 47:26:0108001:11073 и 47:26:0108001:8050

Администрация Фёдоровского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области оповещает о начале публичных слушаний по проектам решений предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «Общественное питание», «Магазины», «Объекты гаражного назначения» для земельных участков с кадастровыми номерами 47:26:0108001:11073 и 47:26:0108001:8050.

Дата и время проведения публичных слушаний по Проекту – 26 сентября 2025 года в 12:00 по адресу: Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Фёдоровское городское поселение, г.п. Фёдоровское, ул. Шоссейная, д. 7.

Участниками публичных слушаний по Проекту являются граждане и правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства согласно части 3 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Открытие и проведение экспозиции по Проекту состоится с 18 сентября 2025г. на 1 этаже в здании администрации по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Фёдоровское городское поселение, ул. Шоссейная, д.12а.

Прием предложений и замечаний участников публичных слушаний, прошедших идентификацию, в период размещения Проекта и проведения экспозиции Проекта до 25 сентября 2025г.:

1. Посредством официального сайта администрации <http://www.fedorovskoe-mo.ru>.

2. В письменной форме, в адрес администрации: Ленинградская область, Тосненский район, Фёдоровское городское поселение, ул. Шоссейная, д.12а.

3. Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта.